

Περιεχόμενα

1. ΑΛΗΘΕΙΑ

ΑΛΗΘΕΙΑ 14/10/2020 σελ.1

2. ΕΚΡΗΞΗ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ ΚΟΡΩΝΟΙΟΥ

ΑΛΗΘΕΙΑ 14/10/2020 σελ.1,5

1. ΑΛΗΘΕΙΑ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2020

Σελίδα: 1



αληθεια

ΤΕΤΑΡΤΗ 14.10.2020 - ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 16.689 - ΤΙΜΗ: 1,50 ΕΥΡΩ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗ SPORTDAY

Super SPOR FM 104.0

Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ

SPORTDAY

ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΙΔΙΑ Η ΕΘΝΙΚΗ ΚΥΠΡΟΥ ΕΜΕΙΝΕ ΣΤΟ 0-0

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

Υπό κράτηση δύο άτομα για τα επεισόδια στη Δερύνεια. Άλλες 4 συλλήψεις ψες

(ΣΕΛ. 9)

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

28χρονος στο κελί για βιασμό δύο Βρετανίδων το 2018

(ΣΕΛ. 9)

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

202 αιτήσεις υιοθεσίας μέσα σε τρία χρόνια. Ποια διαδικασία ακολουθείται

(ΣΕΛ. 15)

Θυμωμένος και αγανακτισμένος ο γενικός εισαγγελέας της Δημοκρατίας, έδωσε οδηγίες στην Αστυνομία «για ενδελεχή και εις βάθος έρευνα»

Ραγδαίες εξελίξεις λόγω Al Jazeera



ΑΔΑΜΟΣ ΑΔΑΜΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΜΑΖΟΣ ΤΣΙΕΛΕΠΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΤΖΙΟΒΑΝΗ

Ραγδαίες εξελίξεις ακολούθησαν τον πολιτικό σεισμό που προκάλεσαν οι νέες αποκαλύψεις του Al Jazeera αναφορικά με το Κυπριακό Επενδυτικό Πρόγραμμα, στο οποίο πρωταγωνιστούν ο πρόεδρος της Βουλής, Δημήτρης Συλλούρης, ο βουλευτής του ΑΚΕΛ Χριστάκης Τζιοβάνης και ο δικηγόρος Αντρέας Πιτάτζης. Πρώι πρωί χθες συνήλθε το Υπουργικό Συμβούλιο και αποφάσισε την κατάργηση από 1η Νοεμβρίου του ΚΕΠ, ο κ. Τζιοβάνης μετά και από πιέσεις του ΑΚΕΛ αναγκάστηκε να υποβάλει την παραίτησή του από βουλευτής ενώ κάτι παρόμοιο υπαινίσσεται πως θα κάνει και ο κ. Συλλούρης μετά που θα ολοκληρωθεί η έρευνα. Ανακοίνωσε όμως ότι από την ερχόμενη Δευτέρα θα απέχει των καθηκόντων του μέχρι να ολοκληρωθεί η έρευνα.

● Άνω κάτω το πολιτικό μας σκηνικό: Καταργήθηκε το Κυπριακό Επενδυτικό Πρόγραμμα, αποχή από τα καθήκοντά του ανακοίνωσε ο Συλλούρης, εκφράζοντας δημόσια τη συγγνώμη του αλλά και αφήνοντας υπονοούμενα για παραίτησή του – Παραίτηθηκε και ο Χριστάκης Τζιοβάνης μετά από πιέσεις του ΑΚΕΛ

Καθήκοντα προέδρου της Βουλής θα εκτελεί ο γηραιότερος βουλευτής, που είναι ο Αδάμος Αδάμος του ΑΚΕΛ. Την έδρα του κ. Τζιοβάνη αναλαμβάνει ο πρώτος επιλαχόν του κόμματος στην επαρχία Αμμοχώστου, Τουμάζος Τσιελέπης. (ΣΕΛ. 6-7)

ΕΛΛΑΔΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑ

Διάλογος μόνο αν αποσυρθεί το Oruc Reis

Ο Έλληνας πρωθυπουργός ξεκαθάρισε ότι αν δεν αποσυρθεί το Oruc Reis από το Καστελόριζο, δεν μπορεί να γίνει καμία συζήτηση με την Άγκυρα – Επικρίσεις Τουρκίας και από τη Γερμανία. (ΣΕΛ. 3)

ΜΑΧΗ ΓΙΑ 3 ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ

Οι δικηγόροι εκλέγουν αύριο τη νέα ηγεσία τους

Διεκδικητές της προεδρίας του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου οι Κυριάκος Θεοδωρίδης, Χρίστος Κληρίδης και Θανάσης Καρφωτιάς. Τι δηλώνουν στην «Αλήθεια». (ΣΕΛ. 8)



ΔΕΚΑΔΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΠΗΓΑΝ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΑΝ ΚΑΘΑΡΣΗ ΚΑΙ ΤΙΜΩΡΙΑ

Ανησυχεί ο υπουργός Υγείας, ο οποίος ενημέρωσε τον πρόεδρο της Δημοκρατίας

ΕΚΡΗΞΗ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

● 83 νέα κρούσματα ανακινώθηκαν χθες, σημειώνοντας ρεκόρ. Ανάμεσά τους 5 παιδιά ηλικίας από 3 μέχρι 7 χρόνων



Κινδυνεύουμε να χάσουμε τη μάχη με τον κορωνοϊό, αφού χθες ανακινώθηκαν άλλα 83 κρούσματα, κάτι που επιβεβαιώνει ότι οι πολίτες έλαψαν να παίρνουν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας. Ήταν το μεγαλύτερο νούμερο από τον Μάρτιο του 2020 που εμφανίστηκε ο ασθενής. Το προηγούμενο, που σημειώθηκε τον περασμένο Απρίλιο, κατέγραψε 68 κρούσματα. Από τα 83 χθεσινά κρούσματα, για τα 23 δεν έγινε κα-

τορνωτό να γίνει ανίχνευση των εσπαφών τους, κάτι που σημαίνει πως όταν αυτό επιτευχθεί ο αριθμός των κρουσμάτων θα εκτοξευθεί στο ύψι. Ανάμεσα ο υπουργός Υγείας ενημέρωσε χθες τον πρόεδρο Αναστασιάδη ενώ στο μεταξύ του κοιδουνίζει η λήψη νέων μέτρων. Στα χθεσινά 83 κρούσματα συμπεριλαμβάνονται πέντε παιδιά ηλικίας από τριών μέχρι επτά χρόνων. Επίσης σημειώθηκαν και σε τροιτίτριες νοσηλευτικής του **ΤΕΠΑΚ**. (ΣΕΛ. 5)

ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Άλλες πέντε τράπεζες στη μάχη στο Ανώτατο

Ζητούν ακύρωση δικαστικού διατάγματος, το οποίο τις υποχρεώνει να αποκαλύψουν έγγραφα και στοιχεία κατά την «κλειστή» περίοδο του 2013. (ΣΕΛ. 15)

ΑΙΧΜΕΣ

Η μεγάλη αποχή

Το μεγάλο ερωτηματικό που δεν έχει απαντηθεί καθαρά, είναι η μεγάλη αποχή (42%) των Τουρκοκυπρίων που σημειώθηκε την Κυριακή στις κάλπες. Μια αποχή που ευλόγησε τον άνθρωπο του Ερντογάν, τον Ερσίν Τατάρ. Ήταν μια ευκαιρία στους Τουρκοκύπριους όχι να απαλλαχθούν από τον σφιχτό εναγκαλισμό της Τουρκίας, αλλά να την παραμερίσουν κάπως και να αναπτύξουν καλύτερα. Δεν το 'καναν. Προτίμησαν την αποχή. Προτίμησαν παθητικά να ευνοήσουν τον Τατάρ. Επιβεβαιώνοντας την εξής δήλωση πρώην βουλευτή του κόμματος του Ερντογάν, την οποία μας θυμίσε ο Σενέρ Λεβέντ: «Δίνουμε στους Τουρκοκύπριους το ψωμί τους, το νερό τους, θα κάνουν ό,τι τους πούμε εμείς». **Τ.Α.**

2. ΕΚΡΗΞΗ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2020

Σελίδα: 1



Ανησυχεί ο υπουργός Υγείας, ο οποίος ενημέρωσε τον πρόεδρο της Δημοκρατίας

ΕΚΡΗΞΗ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

- 83 νέα κρούσματα ανακοινώθηκαν χθες, σημειώνοντας ρεκόρ. Ανάμεσά τους 5 παιδιά ηλικίας από 3 μέχρι 7 χρόνων

Κινδυνεύουμε να χάσουμε τη μάχη με τον κορωνοϊό, αφού χθες ανακοινώθηκαν άλλα 83 κρούσματα, κάτι που επιβεβαιώνει ότι οι πολίτες έπαψαν να παίρνουν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας. Ήταν το μεγαλύτερο νούμερο από τον Μάρτιο του 2020 που εμφανίστηκε η ασθένεια. Το προηγούμενο, που σημειώθηκε τον περασμένο

**ΔΥΟ ΑΣΘΕΝΕΙΣ
ΔΙΑΣΩΛΗΝΩΜΕΝΟΙ
ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΑ
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ
ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΟΥ
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ**

Απρίλιο, κατέγραψε 68 κρούσματα. Από τα 83 χθεσινά κρούσματα, για τα 23 δεν έγινε κα-



τορθωτό να γίνει ανίχνευση των επαφών τους, κάτι που σημαίνει πως όταν αυτό επιτευχθεί ο αριθμός των κρουσμάτων θα εκτοξευθεί στα ύψη. Ανήσυχος ο υπουργός Υγείας ενημέρωσε χθες τον πρόεδρο Αναστασιάδη ενώ στο μυαλό

του κουδουνίζει η λήψη νέων μέτρων. Στα χθεσινά 83 κρούσματα συμπεριλαμβάνονται πέντε παιδιά ηλικίας από τριών μέχρι επτά χρόνων. Επίσης σημειώθηκαν και σε φοιτήτριες νοσηλευτικής του **ΤΕΠΑΚ**. (ΣΕΛ. 5)



ΞΕΦΥΓΑΜΕ ΕΝΤΕΛΩΣ

Σπάσαμε όλα τα ρεκόρ με 83 κρούσματα

✓ **Μεγαλώνουν οι αλυσίδες από ανεύθυνες συμπεριφορές ατόμων με συμπτώματα οι οποίοι δεν κάνουν το τεστ και δεν αυτο-απομονώνονται**

Ανεξέλεγκτη είναι πλέον η κατάσταση με τις μεταδόσεις και τη διασπορά του ιού στην κοινότητα, με τα κρούσματα να φτάνουν τα 83 σε 24 μόνο ώρες. Αρχικά το υπουργείο ανακοίνωσε 62 κρούσματα (με 23 από αυτά να είναι υπό διερεύνηση) για να επανέλθει αργά το βράδυ και να προσθέσει και άλλα 21 στον κατάλογο. Τα περισσότερα κρούσματα εντοπίστηκαν στη Λεμεσό, όπου φαίνεται να υπάρχουν αλυσίδες οι οποίες καθημερινά μακραίνουν. Να σημειώσουμε ότι ακόμα και μεσοσή της πανδημίας, ο μεγαλύτερος αριθμός κρουσμάτων που είχαμε ήταν 68 τα οποία είχαν ανακοινωθεί την 1η Απριλίου. Ανάμεσα στα χθεσινά κρούσματα περιλαμβάνονται πέντε παιδιά ηλικίας από τριών μέχρι επτά χρόνων, ενώ 43 περιστατικά (23 +21) βρίσκονται υπό διερεύνηση.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα 39 θετικά στον ιό άτομα, για τα οποία υπάρχει πληροφόρηση, εντοπίστηκαν ως ακολούθως: Από 409 δείγματα που λήφθηκαν μέσω της διαδικασίας της ικνιλάτσης των επαφών ήδη επιβεβαιωμένων κρουσμάτων εντοπίστηκαν 22 κρούσματα. Από 1.017 δείγματα που λήφθηκαν μέσω ιδιωτικής πρωτοβουλίας, εντοπίστηκαν 7 κρούσματα. Από 1.137 δείγματα που λήφθηκαν στο πλαίσιο ελέγχου επιβατών και επαναπατρισθέντων εντοπίστηκαν 3 κρούσματα. Από 130 δείγματα που λήφθηκαν από τα Μικροβιολογικά Εργαστήρια των Γενικών Νοσοκομείων εντοπίστη-



καν 3 κρούσματα. Από 221 δείγματα που λήφθηκαν στο πλαίσιο του προγράμματος παραπομπών από Προσωπικούς Ιατρούς και ελέγχου ειδικών ομάδων μέσω των Ιατρείων Δημόσιας Υγείας εντοπίστηκαν 3 κρούσματα. Από 668 δείγματα που λήφθηκαν στο πλαίσιο του προγράμματος εργαστηριακού ελέγχου που διενεργείται σε χωριά των επαρχιών Λάρνακας και Αμμοχώστου εντοπίστηκε 1 κρούσμα. Τρία περιστατικά αφορούν άτομα με ταξιδιωτικό ιστορικό. Συγκεκριμένα, δύο ήρθαν από το Λονδίνο στη Λάρνακα κι ένα άτομο από την Αθήνα στη Λάρνακα.

ΣΥΝΟΛΙΚΑ 22 κρούσματα προέκυψαν από επαφές. Ένα άτομο είναι επαφή της 1ης φοιτήτριας νοσηλευτικής του **ΤΕΠΑΚ**. Είναι, επίσης, φοιτήτρια νοσηλευτικής του **ΤΕΠΑΚ** που κάνει κλινική άσκηση στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας. Ένα άτομο είναι επαφή της εκπαιδευτικού του Ειδικού Σχολείου στην Πάφο, που ανακινήθηκε στις 11/10 και έξι άτομα είναι επαφές που συνδέονται με κρούσμα που ανακοι-

νώθηκαν στις 9/10 και εργάζεται σε μπαρ-καφέ «Γωνιά» στη Λεμεσό. Το ένα από τα χθεσινά περιστατικά είναι από το οικογενειακό της περιβάλλον και άλλο ένα από το φιλικό της περιβάλλον. Τα άλλα 4 είναι παρέα, που μαζί με τον φοιτητή του Frederick και την επαφή του που ανακινήθηκε τη Δευτέρα, συχνάζουν στο ίδιο μπαρ-καφέ. Επίσης, το μπαρ προμηθεύουν με προϊόντα για ναργιλέ το προσωπικό του Mr Nargilax από το οποίο μέχρι στιγμής βρέθηκαν 5 άτομα θετικά.

ΕΠΤΑ άτομα είναι επαφές από το Οδοντιατρείο Harry Teeth στη Λάρνακα. Πρόκειται για πελάτες του οδοντιατρείου, 5 παιδιά (3 ηλικίας 4χρόνων, 1 ηλικίας 7 χρόνων και 1 ηλικίας 5χρόνων) και 2 ενήλικες συγγενείς των 2 από αυτά. Δύο επαφές είναι το Πορτογάλου αεροσυνοδού που ανακινήθηκε στις 7/10. Ένα άτομο είναι επαφή του cluster του κομμωτηρίου στη Λεμεσό κι ένα άτομο είναι επαφή ενός εκ των φοιτητών νοσηλευτικής που ανακινήθηκαν τη Δευτέρα. Δύο άτομα είναι επαφές από το οικογενειακό

περιβάλλον κρούσματος που ανακινήθηκε στις 7/10 με ταξιδιωτικό ιστορικό στην Ιταλία κι ένα άτομο είναι επαφή των φοιτητών νοσηλευτικής του **ΤΕΠΑΚ**. Είναι επίσης φοιτήτρια στο **Πα** νεπιστήμιο, αλλά όχι στη Νοσηλευτική.

ΔΥΟ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ εντοπίστηκαν στα Μικροβιολογικά Γενικών Νοσοκομείων. Το ένα άτομο είναι εσωτερική ασθενής του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας και το άλλο έχει ταξιδιωτικό ιστορικό στην Αθήνα. Τέσσερα θετικά στον κορωνοϊό περιστατικά ανήκουν στις Ειδικές Ομάδες και από Παρπομπή από Προσωπικό Ιατρός. Δύο άτομα έκαναν την εξέταση στο πλαίσιο προεχειρητητικού ελέγχου ενώ πέντε άτομα είχαν συμπτώματα και παραπέμφθηκαν από τον Προσωπικό τους Ιατρός. Επίσης, ένα άτομο έκανε την εξέταση στο πλαίσιο προεχειρητητικού ελέγχου σε ιδιωτικό νοσηλευτήριο, ένα άτομο επέστρεψε από τη Ρωσία και έκανε την εξέταση τη 12η μέρα για να αποδεσμευτεί από την καραντίνα σύμφωνα με το σχετικό Διάταγμα. Επίσης, ένα

άτομο είχε συμπτώματα. Είναι ο προπονητής handball στην ομάδα του Προοδευτικού Πάφου.

ΕΝΑ ΑΤΟΜΟ είναι εργαζόμενος στο Mr Nargilax (εταιρεία που προμηθεύει προϊόντα για ναργιλέ και οι εργαζόμενοι επισκέπτονται διάφορους χώρους). Δεν διπλώθηκε ως επαφή από τα προηγούμενα κρούσματα. Ένα άτομο εντοπίστηκε από πρόγραμμα ελέγχου 3.000 ατόμων επαρχιών Λάρνακας και Αμμοχώστου και πρόκειται για οικοκυρά από χωριό της επαρχίας Αμμοχώστου. Ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων ανέρχεται πλέον στα 2.130. Επιπροσθέτως, στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου νοσηλεύονται δύο πρόσωπα θετικά στον ιό SARS-CoV-2 και στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας παραμένουν διασωληνωμένοι δύο ασθενείς. Στα υπόλοιπα νοσηλευτήρια νοσηλεύονται σε θάλαμο τρεις ασθενείς COVID-19.

ΕΝΑ ΚΡΟΥΣΜΑ στα κατεχόμενα μέσα από 1706 διαγνωστικούς ελέγχους εντοπίστηκε το τελευταίο 24ωρο, όπως ανακοίνωσε το «υπουργείο υγείας». Πρόκειται για άτομο που ήρθε από το εξωτερικό. Δύο άτομα πήραν εξιτήριο αφού αποθεραπεύθηκαν ενώ 42 ασθενείς συνεχίζουν τη θεραπεία, 11 στο κέντρο πανδημίας και 31 στα ξενοδοχεία πανδημίας. Ένας ασθενής βρίσκεται στην εντατική. Συνολικά έχουν γίνει 191.520 τεστ και ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων έφτασε τα 816.

ΑΥΞΗΣΗ κρουσμάτων και θανάτων στην Ελλάδα. Ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε, 408 νέα κρούσματα κορωνοϊού στη χώρα, με τον συνολικό αριθμό των κρουσμάτων να φτάνει τις 23.060. Από τα κρούσματα, 58 συνδέονται με γνωστές συρρέες και 45 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας. Τέλος, έχουμε 6 ακόμα καταγεγραμμένους θανάτους και 462 θανάτους συνολικά στη χώρα.

Έντονη ανησυχία από τον Κωνσταντίνο Ιωάννου

ΤΗΝ ΕΝΤΟΝΗ ανησυχία του για την ανοδική τάση των κρουσμάτων που παρατηρείται εξέφρασε ο υπουργός Υγείας Κωνσταντίνος Ιωάννου, ο οποίος απύθυσε εκ νέου θερμή έκκληση προς τους πολίτες, ζητώντας τη συνεργασία τους, ώστε η κατάσταση να παραμείνει σε διαχειρίσιμη επίπεδα και να αποτραπεί η δημιουργία μη αναστρέψιμων συνθηκών. Όπως σημειώνει η αρμόδια επιδείνωση της επιδημιολογικής εικόνας της χώρας τα τελευταία 24ωρα μάς υποχρέωσε να επεκτείνουμε τα περιοριστικά μέτρα και δεν αποκλείεται να οδηγήσει σε περαιτέρω κλιμάκωσή τους, εάν αυτό κριθεί αναγκαίο, εξέλιξη την οποία απευχόμαστε». Προσθέτει ακόμα ότι έχει ενημερώσει τον πρόεδρο της Δημοκρατίας ενώ έχει συγκαλέσει εκτόκτως τη Συμβουλευτική Επιστημονική Ομάδα

για σήμερα Τετάρτη, με σκοπό την ανακρίση των τελευταίων δεδομένων και συζήτηση τρόπων χειρισμού της κατάστασης, όπως διαμορφώνεται υπό το φως των νέων ανησυχικών δεδομένων.

«**Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ** για εκροχασμό της κατάστασης είναι ορατός εάν δεν υπάρξει πλήρης συμμόρφωση στα μέτρα αποστασιοποίησης και στα σχετικά πρωτόκολλα», αναφέρει εξάλλου σε ανακοίνωσή του το υπουργείο Υγείας. Παράλληλα, το υπουργείο σημειώνει ότι οι αλυσίδες μετάδοσης που εντοπίζονται τις τελευταίες ημέρες, αλλά και ο αριθμός των κρουσμάτων που προστίθενται στις αλυσίδες που είχαν εντοπιστεί το προηγούμενο διάστημα, αποδεικνύουν ότι τα υγειονομικά πρωτόκολλα δεν εφαρμόζονται επαρκώς, με αποτέλεσμα να διασπείρεται

επικίνδυνα ο κορωνοϊός σε χώρους εργασίας, εκπαιδευτικά ιδρύματα, χώρους εστίασης και κυρίως χώρους στους οποίους συχνάζουν νεαρά άτομα.

ΕΠΙΣΗΣ, παρατηρείται αύξηση στον αριθμό των ατόμων που υποβάλλονται σε εξέταση επειδή παρουσιάζουν συμπτώματα. Αυτό μας κρούει τον κώδωνα του κινδύνου, αφού η αύξηση των συμπτωματικών φορέων του κορωνοϊού δείχνει ότι το ενδεχόμενο αύξησης των ατόμων που θα χρειαστούν νοσηλεία στα νοσοκομεία το επόμενο διάστημα, είναι επίσης πολύ μεγάλο. Τέλος προβαίνει σε μια τραγική υπενθύμιση προς όλους μας, ότι την περασμένη εβδομάδα είχαμε τρεις θανάτους ασθενών σε διάστημα τεσσάρων ημερών «γεγονός επίσης ανησυχητικό».